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Tisztelt Képviselő Testület!

A közfoglalkoztatás átalakítása következtében 201 1 . j anuár 1 -j étől megszűnt a
közmunkaprogram, a közcélú munka és a közhasznú munkavégzés, melyeket az egységes
közfoglalkoztatás rendszere váltott fel.

A közfoglalkoztatás a munkaviszony egy speciális formáj a, támogatott „tranzitfoglalkoztatás”,
amelynek célja, hogy a közfoglalkoztatott sikeresen vissza-, illetve bekerüljön az elsődleges
munkaerőpiacra. A közfoglalkoztatás átmeneti munkalehetőséget biztosít azok számára,
akiknek az önálló álláskeresése hosszú ideig eredménytelen.

A közfoglalkoztatás számottevő lehetőséget jelent a halmozottan hátrányban lévő,
foglalkoztatást helyettesítő támogatásban (a továbbiakban: FHT) részesülő, illetve álláskeresési
vagy szociális ellátásra nem jogosult álláskeresők (kiemelten a megváltozott
munkaképességűek, a hajléktalanok, menekültek, roma nemzetiségű álláskeresők) átmeneti

j ellegű, határozott időtartamú foglalkoztatására.

A közfoglalkoztatási programok működtetését egyértelműen és alapjaiban befolyásolja a nyílt
munkaerőpiac. Ugyanakkor az álláskeresők jelentős része továbbra is szakképzetlen,
motiválatlan, mentális, szociális, vagy egészségügyi hátrányokkal küzd. Ennek megfelelően
2023. évben a járási startmunka programok alapvető célja továbbra is az elmúlt években
kialakított kapacitások fenntartása és működtetése, új beruházások, további fejlesztések
támogatása nem indokolt.

Az elmúlt években sikeresen pályáztunk huzamosabb időtartamú közfoglalkoztatási programra
és az Országos hajléktalan mintaprogramra.
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Mindezek mellett startmunka mintaprogramok indítását is tervezi Önkormányzatunk 2023-ban,

amely támogatott programelemei a következők:
a) mezőgazdasági program,
b) helyi sajátosságokra épülő program,
c) szociális jellegű program.

Ahol a foglalkoztatottak átlag létszáma meghaladja a 1 5 főt a programok közvetlen költségei

(dologi és beruházási kiadások) után önerőt kell vállalni. A hatósági szerződések megkötéséhez

szükséges, hogy a Képviselő-testület támogassa és a város szempontjából hasznosnak ítélje meg

a programok végrehajtását, és döntésével biztosítsa a szükséges önerő mértékét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

1. Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy részt vesz a járási

START programokban (mezőgazdaság, helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás,

szociális jellegű program), azok megvalósítását támogatja.

2. Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a programok

végrehajtásához szükséges önerőt a 2023. évi költségvetésben biztosítja, valamint az

esetlegesen felmerülő közbeszerzési eljárást lefolytatja.

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Kálmán Tibor polgármester

Békés, 2022. november 25.

Kálmán Tibor
polgármester
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